

RAPORT DE ACTIVITATE



Subsemnatul Ardelean Liviu, domiciliat în localitatea Sita Buzăului nr.133, județul Covasna, în calitate de consilier local al comunei Sita Buzăului, membru al comisiei juridică și de disciplină, vă prezint următorul raport de activitate pe anul 2019:

La data de 13.05.2019 am înaintat domnului primar și respectiv Consiliului Local, o propunere de activități culturale. Comuna Sita Buzăului are trei cămine culturale: Căminul Cultural Sita Buzăului, Căminul Cultural Zăbrătău, Căminul Cultural Ciumernic. Cetățenii din satele Zăbrătău și Ciumernic sunt nemulțumiți că în aceste cămine culturale nu s-a organizat nici o activitate culturală, fiind nevoiți să meargă la Vama Buzăului pentru vizionarea unei piese de teatru sau participarea la un spectacol. Cultura este considerată ca fiind un element esențial alături de valorile familiale care asigură și menține incluziunea socială a tinerilor. Având în vedere cele menționate, propun:

- de Rusalii (a doua zi 17.06) să se organizeze un spectacol la Căminul Cultural Zăbrătău cu artiști naționali sau o piesă de teatru (se poate lua legătura cu Teatrul "Andrei Mureșanu", Sfântu Gheorghe) sau spectacol folcloric urmat de bal.
- De Sf. Petru și Pavel (29.06) spectacol folcloric (se poate invita Ansamblul de dansuri „Trei Scaune – Háromszék” Sfântu Gheorghe, urmat de bal la Căminul Cultural Ciumernic (balul se poate organiza și cu calculator).
- De Sf. Ilie (20.07) spectacol de muzică folk la Căminul Cultural Zăbrătău.
- De Sf. Dumitru (26.10) spectacol organizat în cinstea și cu participarea veteranilor de război și a cetățenilor de vârstă a treia din comună, la Căminul Cultural Sita Buzăului, unde se pot invita Grupul bărbătesc Barcani, ansamblul „Cununa Carpaților” Întorsura Buzăului.
- Propun spre reînființare dansurile de la Căminul Cultural Ciumernic, grup vocal bărbătesc la Căminul Cultural Zăbrătău, grupul vocal feminin Sita Buzăului, zilele Comunei Sita Buzăului (în zi diferită de a altor comune din

zonă), spectacol televizat la nivel național, pentru a face comuna Sita Buzăului cunoscută întregii țări.

Am identificat la nivelul comunei Sita Buzăului, respectiv satul Ciumernic problemele de infrastructură care trebuie rezolvate în cel mai scurt timp.

Am participat la toate ședințele consiliului local și am votat proiectele de interes pentru cetățeni.

Consilier local:

Ardelean Liviu

